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YBaxaeMnbi evgen.z! 3To MOXKeT OBITh OCTPHIM SMUOUAMMUT (BOCIajeHKe IPUAaTKa Su4YKa), OCTPhIH
uu 000CTpeHre XPOHUYECKOTO MTPOCTATUTA U T.]I.

II71s1 yTOYHeHMST qUarHo3a U onpeneieHus JajbHeuInel TakTUKY BaM Heo0XxomouMo 00CIeqoBaThCs
IIO[T KOHTPOJIEM YPOJIOTa: Ha YPOTE€HUTANbHYI0 HHPEKLIUIO (XJITaMUAUK, TPUXOMOHA/IH, TapOHEPEJIIEL,
MUKOIIJTa3Mbl, KAHTUOHI, Ypealja3Mhl); cIaTh 00K aHATM3 MOYY; ITIOCEB CEKpeTa MPOCTATH ¥ MOYM
Ha (IIopy ¥ YyBCTBUTENBHOCTh K aHTUOMOTUKAM (YeThpexcTKaHHas npoba); Y3U (modek, MOYeBOro
Iy3bIPS C OIIpefeieHreM KOJIMUeCcTBa OCTaTOUHOM MOYH, IIPeACTaTeIbHOM XKeJle3bl, OpraHOB
MOIIIOHKHY). YUYUTHIBAS BEICOKYIO TEMIIEPATYPY, 00PATUTHCS K YPOJIOTY Halo CPOYHO. YIayH.



